
VERBALE N. 20 

Il giorno 17.01.2015, alle ore 16:00, nei locali dell’Oratorio S. Antonio, si riunisce il 

Consiglio Pastorale Parrocchiale (CPP) della Parrocchia S. Antonio di Padova di Alberobello.  

O.d.g. 

1. Missione al popolo parrocchiale quaresimale 

2. Accoglienza dell’Urna con le spoglie di san Luigi Guanella. 

3. Varie ed eventuali 

 

Comunicazioni da parte del parroco: 

La missione al popolo è saltata, causa problemi delle missionarie. Si terranno i consueti 

esercizi spirituali. 

L’urna con le spoglie di san Luigi Guanella sarà presente fra noi dal 5 al 7 maggio 2015. E’ 

stata coinvolta la Chiesa locale, comunicando il tutto ai parroci della diocesi. L’Urna sarà 

posizionata nella chiesa parrocchiale sotto la statua dell’Immacolata. Durante il giorno, il 6 maggio 

e mezza giornata del 7 maggio, ci sarà la possibilità di far visita all’Urna, coinvolgendo in un 

momento di preghiera e informazioni sul santo: tale invito sarà rivolto a tutti quelli che potrebbero 

essere interessati (parrocchie anche di paesi limitrofi, associazioni, gruppi di preghiera, scuole di 

Alberobello, Unitalsi…). Per quanto riguarda i gruppi di catechesi, si deve cercare di convogliarli 

tutti fra il martedì e il mercoledì.  Per le due notti, ci saranno turni parrocchiali di veglia. Il vescovo 

il 4 maggio sera celebrerà a Pozzo Faceto, il 6 sera sarà qui: se il tempo è bello, si celebrerà fuori 

dalla chiesa parrocchiale, mettendo l’Urna sul sagrato. Concelebreranno i padri di Fasano. Si sta 

cercando di coinvolgere i gruppi Unitalsi, di cui san Luigi Guanella è compatrono. La prossima 

settimana verrà approntata una brochure con la presentazione del santo, della parrocchia e del 

Centro disabili di Alberobello e il programma di quei giorni.  Bisogna lavorare sulle liturgie e i 

momenti di preghiera, organizzare i turni per la veglia, curare la brochure per la pubblicizzazione e 

la diffusione porta a porta. Si cercano pareri, suggerimenti e volontari. 

Il 31 marzo, per i 25 anni di sacerdozio del parroco, ci sarà in serata una celebrazione di 

ringraziamento. 

 

La riunione termina alle ore 17:30. 

 

Il presidente 

don Giuseppe Frugis                                                                                                        La segretaria 

Eleonora Casulli 

 

 


